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Autorka si zvolila téma práce zapadající do oblasti mého zájmu, téma inovativní, vzhledem k nejasnosti 

identity sociální práce jako oboru téma rovněž aktuální a také zapadající do profilu jí studovaného oboru. 

Tématem diplomové práce je pojetí sociální práce studenty, kteří sociální práci studují na Teologické a 

Zdravotně sociální fakultě Jihočeské univerzity. Jejich pojetí ovlivní praxi sociální práce, protože ho v ní po 

absolvování studia budou uplatňovat.  

Cílem práce je zjistit, zda mezi studenty jednotlivých oborů existují rozdíly v pojetí sociální práce a zda lze 

studijní obor považovat za determinantu příklonu k pojetí sociální práce.   

Cíli odpovídá struktura práce. Přes pojednání o různých pohledech na sociální práci a nejasnost jejího 

pojmu i pojetí, vzdělávání sociálních pracovníků včetně polemiky o důležitosti vysokoškolského vzdělání, 

možné motivační faktory studia sociální práce se autorka zaměřuje na osobnost sociálního pracovníka, 

profesionalizaci sociální práce, nejčastější pojetí sociální práce a etiku v sociální práci, aby mohla 

adekvátně v kapitole výsledků a diskuse reflektovat  a v kontextu interpretovat souvislost mezi zaměřením 

jednotlivých studijních oborů sociální práce na Jihočeské univerzitě a různými typy pojetí sociální práce. 

Pojetí sociální práce studenty a jejich příklon k některé etické teorii byl zjišťován formou empirického 

šetření a analýzou získaných dat. 

Autorka svou prací tak příkladně propojuje etiku, sociální práci, psychologii a výzkumné šetření v jeden celek. 

Cíl práce se tak autorce podařilo naplnit. Zdá se, že obor studia sociální práce není hlavní determinantou 

pojetí sociální práce u studentů sociální práce, přestože si studenti TF JU více uvědomují důležitost etiky v 

sociální práci.   

Formální podoba a stylistická stránka práce je na velmi dobré úrovni. Ve čtivé práci je použito téměř 70 

zdrojů řádně citovaných, jsou citovány i publikace zahraničních odborníků. 

Je třeba ještě ocenit autorčin aktivní přístup a schopnost pracovat samostatně.  

Práce vznikla jako součást řešení týmového projektu specifického výzkumu GAJU řešeného na Katedře 

etiky, psychologie a sociální práce s názvem Pojetí  kvality sociální práce v souvislosti se sebedefinováním 

sociálního pracovníka a jeho pomáhající profese. Výstupy práce budou tedy dále využity. 

Celkové hodnocení práce: Tato práce pro mě představuje příkladnou podobu diplomové práce, 

kdy se autorce podařilo naplnit veškeré požadavky kladené na tento typ závěrečných prací a 

vytvořit nejen odborně nosný materiál za využití 202 citací z různých odborných disciplín, ale 

navíc dokázala veškerá fakta uvědoměle reflektovat a formulovat možné návrhy řešení. 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 


